

Press Release 報道関係者各位 株式会社**Kyash** 2022年11月17日

デジタルウォレットアプリ「Kyash」、在日ブラジル人向け「MAURICIO STUDIO CARD」を11月末から発行開始

11月19日(土)・20日(日)のブラジルフェスティバル@代々木公園で先行受付

株式会社Kyash(本社:東京都港区、代表取締役社長:鷹取 真一)が提供するデジタルウォレットアプリ「Kyash」は、このたびマウリシオ・デ・ソウザ・プロダクションズ・ジャパン株式会社(本社:東京都品川区、代表取締役:マウリシオ・アラウージョ・デ・ソウザ)とタイアップし、オリジナルのチャージ式Visaプリペイドカード「MAURICIO STUDIO CARD(マウリシオ スタジオ カード)」を11月末から発行します。

主に在日ブラジル人を対象とし、カード券面にはブラジルを代表する漫画家マウリシオ・デ・ソウザ氏の代表作「Monica And Friends (モニカ&フレンズ)」のキャラクターを採用。就労や移住などで来日した外国人の悩みとして挙げられることの多い銀行口座開設・クレジットカード発行といった課題の解決策の一つとして、Kyashを通じてキャッシュレス決済の新たな選択肢を提供します。



「MAURICIO STUDIO CARD」を通じて実現すること

今回新たに発行されるチャージ式のVisaプリペイドカード「MAURICIO STUDIO CARD」を通じてお金の「不便」「不満」を解消し、さまざまな「できる」を増やします。

- アプリからかんたんに、オンライン・実店舗で使えるVisaプリペイドカードを発行できる
- 銀行口座を開設しなくても、コンビニやセブン銀行ATMを利用して入金(チャージ)できる
- 本人確認後、Kyashが提供している法人送金サービスを通じて報酬を受け取ることができる

Kyashでは、今後もこうした取り組みを通じて在日外国人のより働きやすい環境づくりと生活のしやすさを支援するとともに、日本のお金文化の革新に取り組んでいきたいと考えています。

マウリシオ・デ・ソウザとは?

マウリシオ・デ・ソウザはブラジルの国民的漫画家です。代表作「モニカ&フレンズ」はブラジルで5世代に渡り愛読をされ、この作品で文字を覚えたという人も多く、幼少期から親しまれている作品です。また110カ国以上で出版や放映がされています。

日本ではフジテレビが「モニカ&フレンズ」を原作にした大人気コンテンツ「モニカトイ」を「キャラダチ・ミュージアム〜MoCA〜」(毎週日曜5時10分〜/関東ローカル)で放送中です。マウリシオは日本との親交も厚く、2013年には日伯文化交流の功績が讃えられ、日本の内閣府から「旭日小綬章」を授与されました。

「MAURICIO STUDIO CARD」の概要

- 名称:MAURICIO STUDIO CARD(マウリシオ スタジオ カード)
- 発行開始日:2022年11月末から発行(予定)
- 年会費:無料
- 発行手数料:500円(税込)
- ブランド: Visa
- ◆ その他:3Dセキュア対応、QUICPay+対応
- 優待サービス:マウリシオ・スタジオ・ストア(ネットショップ)での独自特典(電子書籍やグッズの割引など)を予定

※「MAURICIO STUDIO CARD」の発行には専用コードが必要です。発行を希望する方は、マウリシオのホームページ(https://mspjapan.co.jp/)よりご確認ください。

※「MAURICIO STUDIO CARD」はKyash Card Liteと同じカードの仕様です。すでにKyash Cardをお持ちの方は発行することができません。

ブラジルフェスティバル2022(Festival Brasil 2022)に出店決定!

2022年11月19日(土)・20日(日)に東京・代々木公園で開催されるブラジルフェスティバル2022(Festival Brasil 2022)のマウリシオ・スタジオ・ストアブースにて、カードの先行受付を行います。当日は、実際にKyashを使った決済体験もしていただけます。会場にお越しの際は、ぜひお立ち寄りください!

デジタルウォレットアプリ「Kyash」について(https://www.kyash.co/)

決済・送金・出金・あと払いができるデジタルウォレットアプリ「Kyash(キャッシュ)」は、

- ●アプリをダウンロードするだけで、誰でもすぐにVisaプリペイドカードを無料発行
- ●銀行口座·コンビニ·クレジットカードなどから事前に入金するから使いすぎる心配なし
- ●ネットショッピング、いつものコンビニやスーパーなどVisa加盟店で利用OK
- ●QUICPay+(Apple Pay/Google Pay)対応だから非接触決済が可能
- ※「MAURICIO STUDIO CARD」の発行には専用コードが必要です。





【アプリ名称】Kyash(キャッシュ)

【アプリ配信】App Store/Google Play

【対応OS】iOS(iOS 14.0以上)/Android(Android 7.0以上)

※アップデートできない場合は「App Storeアプリ」「Google Playストアアプリ」を終了後、再度お試しください。ストアへの反映には数日かかる場合があります。

株式会社Kyash

Kyashは、「価値移動のインフラを創る」をミッションに掲げるテクノロジーカンパニーです。デジタルウォレットアプリ「Kyash」の提供を通じて、多様な価値観や想いが自由に届けられる「新しいお金の文化」の創造を目指しています。

会社概要

【会社名】	株式会社Kyash(英文表記:Kyash Inc.)
【所在地】	〒107-0061 東京都港区北青山一丁目2番3号 青山ビル12階
【代表者】	代表取締役社長 鷹取 真一
【設立】	2015年1月23日
【資本金】	132億2,305万円(資本準備金含む)
【主要株主】	StepStone Group、Goodwater Capital、Greyhound Capital、Altos Ventures、Block、Partech、ジャフコグループ、SBIインベストメント、JPインベストメント、三井住友銀行、SMBCベンチャーキャピタル、三菱UFJキャピタル、三井住友海上キャピタル、AGキャピタル、新生企業投資、凸版印刷、SMBC日興証券、伊藤忠商事、電通イノベーションパートナーズ、みずほキャピタル等
【業務内容】	デジタルウォレットアプリ「Kyash」の運営
【登録免許】	前払式支払手段(第三者型)発行者 関東財務局長 第00698号 資金移動業者 関東財務局長 第00082号
[URL]	https://www.kyash.co/
	<u>本件に関する報道関係者からのお問い合わせ</u> 株式会社Kyash 広報担当(pr@kyash.co)